



标题新闻

香港第三季物业投资淡静

大额成交由内地投资主导

香港警方落案控告一名护士涉嫌起底警员

澳门往返深圳蛇口海上客运航线9月10日起复航

澳门航空9月下旬起将增加前往内地航班航点

台警方破获大型赌博网站 赌资逾11亿元新台币

陈时中对待美猪说辞反复 国民党发起食安“公投”联署

农夫山泉香港挂牌首日飙升超50%

华夏新闻-华夏早报香港讯(首席记者 张邦毛)内地饮用水和饮料制造龙头农夫山泉今日在香港交易所正式挂牌上市,冻结资金6777亿元(港元,下同),成为史上最大冻资王。专家指内地行业龙头来港上市有利巩固自身行业地位,更有利巩固香港金融中心地位。

今日挂牌的农夫山泉是内地饮用水业的龙头企业,香港金融专家评价,农夫山泉这次上市吸引资金表现很好,对香港的资本市场有很好的推动作用。香港勤丰证券资产管理董事总经理连敬涵指出,农夫山泉吸引资金表现优异,体现了香港作为国际重要的投资市场的引资能力依然很强。

数据显示,8日农夫山泉股价曾一度飙升85%至39.5元,但后期股价回落,收33.1元,仍比发售价高54%。



香港落实参与新冠疫苗全球获取机制

华夏新闻-华夏早报香港讯(记者 潘利求)香港特区政府4日宣布,已就参与COVID-19疫苗全球获取机制(COVAX机制)提交意向书,以作为香港“双管齐下”疫苗采购策略的其中一部分。

据悉,COVAX机制由全球疫苗免疫联盟、流行病预防创新联盟(CEPI)和世界卫生组织参与牵头,旨在促进新冠疫苗的研发及生产,并确保世界各地能获公平分配疫苗,保护最脆弱的群组,其目标是于2021年底前将疫苗送至各参

与国家经济体。

特区政府食物及卫生局发言人表示,世界卫生组织称目前未有预防新冠肺炎的疫苗获监管机构批准于人体身上使用,但特区政府预计当有效疫苗面世后,全球竞争将会非常激烈。因此,香港必须尽早采取行动,为市民及时预留有潜质的疫苗。参与COVAX机制,可为香港提供一定程度的安全网。

发言人说,鉴于COVAX机制只能确保覆盖部分香港市民,而疫苗可能只能于2021

年底前送到香港,特区政府会根据科学实证及临床数据,在咨询卫生署辖下相关科学委员会后,以预先采购协议方式向各地疫苗制造商直接采购更多的疫苗,以寻求额外供应。为此,卫生署正向包括内地在内的各地了解正在进行研发或预备生产的疫苗情况,以供与科学委员会研究和讨论。

发言人表示,特区政府会继续采取“双管齐下”的策略,为市民采购符合安全、疗效和素质要求的疫苗,以保障市民健康。



香港新增12例新冠肺炎确诊病例

华夏新闻-华夏早报香港讯(记者 巢砥平)香港特区政府卫生署卫生防护中心4日下午介绍,截至当日零时,香港新增12例新冠肺炎确诊病例,其中本地感染病例7例、输入病例5例,香港累计报告新冠肺炎确诊病例4850例。

卫生防护中心传染病处主任张竹君介绍,4日新增的本地确诊病例中,2例与此前感染群组有关,5例找不到感染源头,其中4例为香港新冠病毒普及社区检测计划中发现。

5例输入病例分别来自印度尼西亚、巴基斯坦、菲律宾等地。

香港医院管理局介绍,截至发布会召开时,香港累计有4455名确诊及1名疑似新冠肺炎病人出院,当日无新增确诊病人死亡。仍有261名确诊病人留医,其中26人情况危险、14人情况严重、221人情况稳定。香港已经启用的负压病床使用率约为43.8%,启用的负压病房使用率约为56.9%。

据介绍,截至4日20时,

已有约95.3万人预约香港新冠病毒普及社区检测计划核酸检测,约65.6万人已接受采样,共有约28.4万个样本已完成检测。

香港特区行政长官林郑月娥4日傍晚到位于跑马地黄泥涌体育馆和湾仔伊利沙伯体育馆的社区检测中心,了解检测中心自启用以来的运作情况,为医护人员和工作人员鼓劲,并呼吁更多市民接受检测。



澳门疫情下举办“长者运动日”

华夏新闻-华夏早报澳门讯(记者 王世宣)由澳门特区政府体育局及长者体育总会合办的“全澳2020长者运动日”,6日在塔石体育馆举行,吸引约1500多名长者踊跃参与。

因应新冠肺炎疫情关系,今年长者运动日取消开幕仪式及表演活动,并要求长者佩戴口罩参与活动。体育局副局长刘楚远表示,主办方希望借此

活动,引导长者积极参与各项有益身心的体育运动,丰富余暇生活。

长者体育总会副会长冼志扬称,随着澳门步入老龄化社会,希望政府能利用现有设施或有关闲置土地,改建或兴建更多的休憩区、运动区,以改善长者的活动空间,促进长者的身体及心理健康。

记者现场看到,长者运动日有别于传统的竞技形式,主

要以康体项目为主,包括有乒乓球、保龄球、健身操等,不少长者表现出良好的身体素质,让观众不停拍手叫好。另外,主办方还专门在会场设置体质监测站,评估长者的身体情况。刘婆婆称,自己有保持每天坚持做运动的习惯,包括跑步和跳社交舞,每年都有参加长者运动日。她认为戴口罩对做运动量轻微的活动影响不大。



台湾初中历史教材大幅删减中国史

华夏新闻-华夏早报台北讯(首席记者 罗阳)新学期开始,台湾初二新版历史教材投入使用,部分出版社根据当局审定的新课纲编写的教材大幅删减中国史。多位教育界人士担忧,学生难以形成正确历史观。有台媒指出,这样的历史教材违逆学术伦理。

综合中时新闻网、联合新闻网等台媒报道,新版历史教材删除原有的三国、魏晋南北朝、安史之乱等诸多内容。其中,商周到隋唐的2400年历

史,在教材中仅占1600字。

嘉义大学应用历史学系教授吴昆财认为,读历史要了解前因后果,现在全球都要求学生具备阅读、批判能力,但台湾新版历史教材会令学生阅读历史的能力下降,甚至缺少历史概念。同时,历史教材不提《史记》《汉书》等,未来连语文都很难教。

台湾中华语文教育促进会理事长段心仪认为,学生文史底子不够,对事物的了解就会停留在字面上。现在学生专

业知识愈来愈薄弱,所有科目基本能力都下降。

2016年民进党当局上台后,极力操弄课纲改革。根据2019年版新课纲,台湾中学的历史教材大幅删减中国史内容,持续引发争议。

据ETtoday新闻云报道,有初中历史老师认为,新历史教材是民进党当局“去中国化”的产物。同时,新版初中历史教材完全没脉络,老师的教学压力也增大。